

## Sajtóközlemény

„Őriszentpéteri Katica Óvoda és Mini Bölcsőde fejlesztése”

2024.09.18.

Őriszentpéter Város Önkormányzata és a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal konzorciuma a TOP\_PLUSZ-3.3.1-21 Gyermekevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése című pályázati felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be. A fejlesztési elképzelések megvalósítására a Széchenyi Terv Plusz program keretében 350 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a konzorcium.

A projekt célja az Őriszentpéteri Katica Óvoda és Mini Bölcsőde infrastrukturális feltételrendszerének és az óvodai és mini bölcsődei ellátás helyi elérhetőségének javítása a 21. századnak megfelelő elvárásokhoz illeszkedő, minőségi, színvonalas nevelő munka és gyermekelhelyezés érdekében, elősegítve ezáltal Őriszentpéter város népességmegtartó erejének növelését, a helyi társadalmi kohézió erősítését.

Az óvodát az 1980-as években építették, 2006 óta felújításon nem esett át. Az épület leromlott állapota miatt szükségessé vált a tetőfelújítás, az oromdeszka és az épületbádogos szerkezetek cseréje. Az épület hőszigetelése nem volt megfelelő, emiatt indokoltá vált a homlokzati és a padlásfödém hőszigetelése is. A projekt keretében az épület teljes villany- és vízhálózata is felújításon esett át, valamint az intézmény villamosenergia igényét biztosító napelemes rendszer bővítésére is sor került. Az épület első bejáratának megközelítését biztosító külső lépcső és fahíd szintén erősen leromlott állapotú volt, azok felújítása szükségszerűvé vált. A belső falfelületek, hideg- és melegburkolatok is elhasználódtak az évek során. Az épület akadálymentesítése a fejlesztést megelőzően nem volt biztosított, akadálymentes mellékhelyiséggel nem rendelkezett.

Az óvoda és mini bölcsőde eszközei az évek során szintén jelentősen amortizálódtak, valamint a nevelési munka színésítéséhez új eszközök is szükségesek, így a fejlesztés keretében eszközbeszerzés és játszótéri fejlesztés is megvalósult az 50 fős óvodában és 8 fős mini bölcsődében.

A beruházás eredményeként létrejött fejlesztések megteremtik a modern és racionálisan kialakított nevelési környezetet, javítják a nevelési munka feltételeit, csökkentik az ehhez szükséges feltételrendszerben jelenleg meglévő hátrányokat. A fejlesztés hozzájárul a pedagógiai és módszertani reformokhoz, támogatja a tartalmi fejlesztéseket, biztosítja a korszerű és egészséges nevelési feltételeket. Őriszentpéteren, valamint a környező településeken (Ispánk, Kondorfa, Nagyrákos, Szalafő és Szatta) élő kisgyermek számára egy modern, energiahatékony és akadálymentes épület jött létre az európai uniós támogatás segítségével megvalósult fejlesztés révén.

Az épület átadása 2024.08.31.

A projekt a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal, mint konzorciumi partner együttműködésével valósul meg.

Projekt azonosítószáma: TOP\_PLUSZ-3.3.1-21-VS1-2022-00008

Projekt elnevezése: Őriszentpéteri Katica Óvoda és Mini Bölcsőde fejlesztése

Kedvezményezett neve: Őriszentpéter Város Önkormányzata

A projektről bővebb információt a <https://www.vasmegye.hu/szechenyiterv-plusz/oriszentpeteri-katica-ovoda-es-mini-bolcsode-fejlesztese/> oldalon olvashatnak.

### További információ kérhető:

Őr Zoltán  
polgármester  
polgarmester@oriszentpeter.hu